



量身打造艺术嘉年华 让童年“音”此更多彩

“卡萨帝·2023青岛青少年国际音乐节”今起报名

“音乐之岛”是青岛一张亮丽的城市名片，展示着这座海洋之城的艺术气质和青岛艺术城市建设的成果，凸显着“活力海洋之都、精彩宜人之城”的魅力，也为广大青少年提供了雄厚的艺术资源。在这个夏天，青岛又为热爱艺术的青少年搭好了舞台。

“2023青岛青少年国际音乐节”是“2023青岛青少年国际文化艺术节”的重要组成部分，音乐节涵盖了青少年综合素质成长方面的全音乐门类，旨在为广大热爱艺术的青少年提供走近大师、学习交流，展示自我的普惠平台。7月8日、9日，将启动为期两天的伯牙钢琴比赛初赛，青岛青少年文化艺术节也将同步启动，广大青少年们可通过官方渠道进行报名。此次活动邀请50余名国内外顶级艺术家齐聚青岛，以节会为主线，立足青岛、走向国际，展示自信中华少年，与热爱艺术的青少年共同成长。

为岛城音乐艺术的发展 打造一次嘉年华

2023年青岛青少年国际文化艺术节由青岛市委宣传部指导，青岛市关心下一代工作委员会、青岛市文学艺术界联合会、青岛报业传媒集团共同主办，青岛市音乐家协会、青岛市美术家协会、青岛市动漫产业协会、青岛市硬笔书法家协会协办，青岛新报传媒、青岛掌控传媒和“青报成长”校外教育

综合平台共同承办。活动全程由卡萨帝提供赞助支持。

青岛青少年国际文化艺术节是基于青岛报业传媒集团“青报成长”校外教育综合平台量身打造的重要活动，是青岛艺术城市建设的重要项目。自2021年首届活动在青岛海天中心成功举办，这项服务于全省青少年艺术爱好者群体的大型公益活动逐步形成品牌效应。

2023年青岛青少年国际文化艺术节规模更大、层级更高、内容更丰富、体验更精彩，包括青少年国际音乐节，“青报成长”年度原创书画大展，青少年素质拓展、社会实践嘉年华以及青岛社会艺术教育高峰论坛等四大项目，为广大青少年艺术爱好者所期待。

活动将邀请社会各界青少年及1000余家机构共同参与，其中，音乐项目分为七大板块，也是本届艺术节的重中之重。“党在我心·红在琴岛”名家音乐会、“红色传承奏心声”百架钢琴琴岛大型演奏会、“明日之星”优秀少年原创音乐会、“艺术之城”大师在身边——艺术公益大讲堂、山东省“伯牙艺术节”嘉年华、青岛青少年国际音乐节红毯秀、青岛青少年国际音乐节音乐盛典等陆续登场，活动将一直持续到10月。

2023年艺术节活动还将邀请石叔诚、周铭孙、张瀛水、秦川、孙韵、苏显亮等百名国内外艺术家、千家合作伙伴参与，共同为万名青少年打造一场艺术嘉年华。活动组织方希望以此推

动岛城音乐艺术的发展，营造浓厚的艺术氛围，塑造新的城市名片。

创新协作“强强联合” 普惠广大青少年

“伯牙”艺术节，目前是中国钢琴艺术节中最大的IP，辐射全国200多座城市，惠及40万琴童家庭，带动了10万教育从业者，具有最权威的评委阵容，国内外顶尖的钢琴艺术家，覆盖国内外全部的音乐院校。

“青岛青少年国际文化艺术节”的发展，展现了我市对艺术教育发展的支持与重视，所有主办方、协办方倾情打造，为广大艺术爱好者、习练者提供展示的舞台，交流的平台。作为主办方发起单位，青岛报业传媒集团一直积极创新和探索新的模式来为活动增光添彩，不断地扩大活动的影响力，使活动尽快地走向全国。为此，“2023青岛青少年国际音乐节”与“伯牙”艺术节山东省组委会达成深度战略合作，凡是报名参加“伯牙”艺术节山东省所有初赛、复赛活动的青少年，均可同步参加“青岛青少年国际文化艺术节”的相关系列活动。

同时，为了满足更多艺术爱好者的要求，艺术节还将启动社会报名，市民们可通过官方渠道进行报名。无论是报名参加“青岛青少年国际音乐节”还是报名参加“伯牙”艺术节山东地区所有活动，均可以享受同等的权益，“伯牙”艺术节青岛地区也将首次开通社会报名渠道。

报名方式：13210068111，孙老师。欢迎广大青少年朋友前来报名。

观海新闻/青岛晚报 记者 魏笑

■相关链接 卡萨帝：国际高端家电品牌

卡萨帝是海尔旗下的高端家电品牌，源自意式生活灵感的国际高端家电品牌，以艺术家电和嵌入一体化厨电为核心产品线。秉持“创艺家电，格调生活”的品牌理念，卡萨帝在“汲取精致生活的灵感，缔造永恒的艺术品质”的核心品牌设计语言下，每一件产品都诠释着家电生活艺术化的趋势，致力于为都市精英人群打造优雅精致的格调生活。

2023年6月卡萨帝品牌再升级通过原创精研科技、空间智序美学、高端

智感生活，满足时代精英高端生活全领域定制需求，针对极致新鲜的需求，卡萨帝研发出了法式对开门、意式等冰箱品类，以及MSA控氧保鲜、低氧窖藏储鲜等原创科技；针对用户对高端衣物洗护的需求，推出了原创“分区洗”和“空气洗”以及中子F2洗衣机集成机，通过3D透视烘干科技，解决厚重衣物的一次性烘干难题。

卡萨帝坚持与消费者需求同频，持续引领高端生活方式。

“豪”雨打头阵 三伏天要来了

冷暖空气影响岛城出现强降雨 空气湿度90%以上桑拿感明显

本报7月4日讯 4日凌晨前后，受冷暖空气共同影响，青岛市出现强降雨天气。其间，气象部门发布暴雨蓝色预警信号，市防洪抗旱指挥部启动防汛防台风预警。4日，相关预警信号陆续取消。不过，降雨带来的充足水汽，推高了岛城空气湿度，虽然气温并不高，但90%以上的空气湿度还是让人有桑拿感觉。下周，将正式迎来三伏天。

4日凌晨前后，大雨如期而至，全市普降中到大雨局部暴雨。4日2时20分，市气象台发布暴雨蓝色预警信号。市防指根据《青岛市防洪抗旱应急预案》有关规定，经会商研判，决定自4日2时30分发布防汛防台风预警。根据降水量报告，7月3日23时至4日6时，青岛全市平均降水量30.1毫米，最大点平度市淄阳水库82.0毫米；各区市平均降水量分别为：青岛市区49.8毫米，崂山46.0毫米，城阳43.3毫米，平度42.9毫米，莱西28.4毫米，胶州26.5毫米，西海岸18.9毫米，即墨18.2毫米。受降雨影响，部分河道出现洪水。河道水情：4日3时50分李村河李村水文站洪峰流量23.5立方米每秒；3时54分墨水河即墨水文站洪峰流量6.65立方米每秒；5时18分张村河东韩水文站洪峰流量8.51立方米每秒。

4日上午，随着降雨云系远走，我市于10时解除暴雨蓝色预警信号，但在6时45分继续发布大雾黄色预警信号。根据有关规定，经综合会商研判，



排水人员深夜上岗紧急排水。

市防指决定4日11时25分解除防汛防台风预警。当前已经进入主汛期，强降雨天气增多，各级各部门要加强值班值守和信息报送，密切关注天气变化，强化监测预报预警，紧盯守牢关键部位，持续开展问题隐患排查整治，加强高水位运行水利工程调度和巡查防守，强化物资队伍准备，扎实做好各项防汛工作，全力确保全市度汛安全。

为迎战强降雨保障市民出行，公交崂山巴士公司启动应急预案，出动8支防汛突击队共计百余人，对线路运营、行车安全、后勤供应等做出了紧急部署和安

排。扫把20把、小推车、手电筒若干、沙袋……在降雨来临前，该公司便备足了防汛物资，并严格执行24小时领导带班制度，加强值班值守，提前预置、充足配备机动应急排涝队伍和设备，一旦发生严重内涝积水，及时开展应急抢排。

青岛水务排水公司4日1时15分启动防汛三级响应，1时25分孟庄路铁路桥因积水较深采取封路措施并向交警报备，1时55分解除封路恢复通行。3时25分遵义路铁路桥因积水较深采取封路措施并向交警报备，4时9分解除封路恢复通行。



公交工作人员深夜查看积水情况。

降雨给我市带来充足水汽，全市空气湿度在90%以上，虽然气温不高，但桑拿感强烈。送走雨水，5日白天岛城天气逐渐转晴。高温也紧随而至，即墨、平度、莱西等地将出现35℃以上高温天气。沿海一带的最高气温也在32℃左右。6日高温持续，偏南风风力较大。7日云量增多，目前看有分散性阵雨出现，全市气温稍有回落。

下周，我市将正式进入三伏天，一年中最热的时段即将来临，市民应做好防暑降温准备。

观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中